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Ata da Reunião do CONARE (29/03/16) 

 
               

 

Informações Gerais 

 

Local:  Alojamento 

Data:  29/03/2016 

Horário:  11h-13h 

Pauta:  Apresentação da Decult.  

OBSERVAÇÃO: Durante o recesso dos alunos não há encontro do CONARE. Porém, como esse 

fato não foi observado pelos participantes do encontro anterior, a reunião de hoje 

foi agendada. Devido a isso, esta reunião não foi deliberativa. 

 

Resumo dos assuntos abordados 

 

 Apresentação dos projetos e ações da Decult realizada pelo Daniel Gil. 

 A Decult desenvolve ações voltadas para todos os discentes, porém os alojados e assistidos 

são o público-alvo dos projetos. Essa divisão atua nas áreas de cultura e esportes. 

Cultura: 

 Ônibus Cultural: oferta de transporte gratuito para os alunos conhecerem os museus do Rio 

1x por semana. No momento, a equipe conversa com a Prefeitura para averiguar a 

viabilidade do projeto.  

 Biblioteca: 

- Aquisição de jogos e RPG para a biblioteca do Alojamento. Etapa: desenvolvimento do 

projeto.  

- Compra e distribuição do livro de poesia escrito por aluno do alojamento em todas as 

bibliotecas da UFRJ. Etapa: desenvolvimento do projeto.  

- Cinemateca: 1. aquisição de filmes clássicos. 2. Equipamentos: conserto da TV, aquisição 

de novas cadeiras ou reaproveitamento, DVD.  

 Edital: revisão do edital de eventos culturais.  

 

Esportes: 

 Academia do alojamento: Bruno Mattos dará suporte aos alunos nas segundas e quartas à 

noite. Os equipamentos precisam de manutenção, pois não estão em bom estado. Verificar 

a possibilidade do Parque Tecnológico realizar os gastos referentes à manutenção dos 

equipamentos. 
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Comentários 

 

Informes: 

1. A Prefeitura não tem um projeto de instalação de câmeras para o Alojamento.  

2. Luciano assumirá uma nova atividade/cargo. Pedro e José Carlos estarão no Alojamento. 

3. Aluna da PUC está fazendo o TCC em Arquitetura sobre os alojamentos nas 

universidades federais do Rio e solicita aos alojados ajuda na aplicação de questionário e 

visitação de um módulo. 

4. Solicitar um integrante à PR3 e à Prefeitura para participarem do CONARE. 

5. Discutir na próxima reunião sobre o funcionamento e a composição do CONARE. 

 

Sugestões: 

1. Sugestões à Decult: que os alunos do alojamento oferecem oficinas do seu interesse aos 

demais alojados; utilizar o teatro para apresentações e oficinas; disponibilizar as obras em 

formato acessível. 

 

 

  PARTICIPANTES 

1. Andrezza Oliveira - SUPEREST andrezzaleles@superest.ufrj.br 

2. Ana Paula Gomes de Lima - SUPEREST 

3. Bruno Rei - SUPEREST 

4. Camila Baz - SUPEREST camilabaz@superest.ufrj.br 

5. Daniel Gil - SUPEREST 

6. Diogo de Oliveira Reis - SUPEREST 

7. Erijhone de Souza Mascarenhas (aluno) erijhone@hotmail.com 

8. José Carlos - SUPEREST 

9. Luciano Coutinho – SUPEREST 

10. Pedro - SUPEREST 

11. Sheila Imamura – SUPEREST 

12. Renata Bateira - SUPEREST 

13. Rita Gomes - SUPEREST 
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